



സകീർത്തനം 23 ഒരു പഠനം...തുടരുന്നു...

നമ്മുടെ നല്ല ഇടയനായ യേശു നമുക്കായി പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ ഒരുക്കിയിരിക്കുന്നു, പ്രദാനം ചെയ്തിരിക്കുന്നു. സ്നേഹിതാ, നമ്മളിൽ ആർക്കെങ്കിലും ഹൃദയം മുറിഞ്ഞ് വേദനയിലായിരിക്കുന്നുവെങ്കിൽ എല്ലാ വിധ മുറിവുകളെയും വേദനകളെയും ശമിപ്പിക്കുവാൻ പര്യാപ്തമായ പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ പ്രാപിക്കണം. അവയിൽ നിന്നെല്ലാം പരിശുദ്ധാത്മാവ് നമ്മളെ പൂർണ്ണമായും സംരക്ഷിക്കുകയും ആശ്വസിപ്പിക്കുകയും വിടുവിച്ച് സ്വതന്ത്രരാക്കുകയും ചെയ്യും. സംരക്ഷണത്തിന്റെ ദൂതന്മാരെ ദൈവം തന്റെ മക്കൾക്ക് നൽകിയിരിക്കുന്നു എന്നതാണ്. നാം അതൊന്നും അറിയുന്നില്ലായെന്നു മാത്രം. പക്ഷെ, ദൈവത്തിന്റെ ദൂതന്മാർ നമ്മുടെ സംരക്ഷണത്തിനായി അയക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. അവർ നമ്മോടുകൂടെയുണ്ട്. തന്റെ ആടുകളുടെ എല്ലാവിധ സംരക്ഷണത്തിനും ആവശ്യമായതു മുഴുവൻ നല്ലയിടയനായ കർത്താവ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. അവന്റെ രക്തവും പരിശുദ്ധാത്മാവും ദൈവത്തിന്റെ ദൂതന്മാരും ഇതിലധികമായി നമുക്ക് എന്തെങ്കിലും ആവശ്യമുണ്ടോ? ധൈര്യപ്പെടുക, വിശ്വസിക്കുക, നാം സുരക്ഷിതരാണ്, ഭയപ്പെടാതെ വിശ്വസിക്കുക.

ഒരു ആട് കിടക്കണമെങ്കിൽ, തിന്ന് തൃപ്തിയായ അനുഭവം ഉണ്ടായിരിക്കണം എന്നതാണ്. വിശക്കുന്ന ഒരു ആട് ഒരിക്കലും കിടക്കുകയില്ല, വിശേഷിച്ചും പുൽപുറത്ത്, ഒരാടിന് പച്ചപുൽപുറത്തേക്ക് അഴിച്ചു വിട്ടാൽ, എത്ര ശ്രമിച്ചാലും എത്ര നിർബന്ധിച്ചാലും അത് കിടക്കുകയില്ല. പച്ച പുല്ലുകൾ തിന്നുതുടങ്ങും. അങ്ങനെ തിന്ന് തൃപ്തിയായ ശേഷം മാത്രമേ അത് കിടക്കുകയുള്ളൂ. പുൽപുറത്ത് കിടക്കുന്ന ഒരാടിനെ കാണുമ്പോൾ ഒരു കാര്യം ഉറപ്പിച്ചു പറയാം, അത് ആവശ്യത്തിന് ഭക്ഷിച്ചിരിക്കുന്നു എന്നതാണ്. തന്റെ ഇടയനായ യഹോവ തന്നെ, പച്ചയായ പുൽപുറത്തു കിടത്തുന്നു എന്നതാണ് തികച്ചും സംതൃപ്തമായ അനുഭവം. യഹോവ ഇടയനായിരിക്കുന്ന ജനം എപ്പോഴും സംതൃപ്തിയുള്ളവരായിരിക്കും. ഈ ലോകത്തിൽ എല്ലാ വിധത്തിലും സംതൃപ്തരായ ജനമുണ്ടെങ്കിൽ, അവർ ദൈവജനങ്ങളാണ്. ഇതിന്റെ അർത്ഥം ലോകപ്രകാരമുള്ളതെല്ലാം അവർക്ക് ഉണ്ടായിരിക്കണമെന്നില്ല. ലോകപ്രകാരമുള്ളതെല്ലാം ലഭിച്ചാലും ഒരുവന് സംതൃപ്തനായിരിക്കുവാൻ കഴിയുകയില്ലല്ലോ. ലോകമനുഷ്യന് എന്തെല്ലാം ലഭിച്ചാലും അവന് തൃപ്തി വരികയില്ല. വീണ്ടും വീണ്ടും ലഭിക്കണം എന്ന ചിന്ത മാത്രമേ അവനുണ്ടായിരിക്കുകയുള്ളൂ. ആത്മാർത്ഥമായി ചിന്തിച്ചാൽ, ലോകപ്രകാരം സംതൃപ്തരായ മനുഷ്യർ ആരെങ്കിലും ഉണ്ടോ? കുറെ ലഭിക്കുമ്പോൾ വീണ്ടും ലഭിക്കണമെന്ന ആവേശമുണ്ടാകുകയല്ലാതെ, സംതൃപ്തി അവിടെ കാണുവാൻ സാധിക്കുകയില്ല.

തുടരും....